
 
 

Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről 

(2022. június – 2023. június) 

 

A beszámolóban szereplő időszakban három alkalommal ülésezett a kuratórium, ezzel eleget téve az alapító 

okiratban foglaltaknak. 

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen, korábbról tartalékolt, két helyi kötődésű vállalkozástól 

kapott összeget az Önkormányzat 2022-ben további kétmillió forint támogatással egészítette ki. Folyó évben 

azonban a bér és járulékok költségeinek jelentős emelkedése, valamint a teljes programnaptár visszatértének 

következtében az Önkormányzattól az előző évekhez képest nem négy, hanem négy és fél millió forint 

támogatásban részesülünk a biztonságos működés érdekében. 

Az összeg a televízió munkatársának bér és járulék költségeit, és a működéséhez szükséges dologi 

kiadásokat fedezi. 

 

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2023.06.21-én 844.245.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 65.700.- Ft 

található. Az adó 1 %-ból befolyt civil támogatás a 2021-es adóbevallások alapján 2022-ben 347.777.- forint 

volt. Ez a fajta belénk vetett bizalom rendkívül megtisztelő a számunkra. 

 

A helyi televízió működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető 

minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.  

 

A programszervezés tekintetében amint arra fent is utaltam az elmúlt időszakban legnagyobb örömünkre 

„visszatért az élet”. 

Pünkösd előtti szomszédolásunkra a Veszprém-Balaton EKF 2023 programsorozatnál a „Minipályázatok” 

kategóriában pályáztunk 350.000.- forintra, melyet elnyertünk és a programot finanszíroztuk belőle 

(catering), valamint az Alapítvány „Akaliforniás” logójával ellátott 200 db újrahasznosítható, ún. repohár 

legyártását finanszíroztuk belőle, melyeket rendezvényeinken fogunk használni a környezettudatosság 

jegyében. Sajnos másik pályázatunkat, melyet az őszre terveztünk és a ságpusztaiak találkozóját 

finanszírozta volna, nem támogatta a szervezet, de a következő támogatási ciklusban is be fogjuk adni – 

némi változtatással – a programot, remélve annak támogatását. 

 



- az Adventi készülődésünket a Magtárházban nagy érdeklődés mellett bonyolítottuk, ahol sok szorgos 

kéz alkotta a szebbnél-szebb díszeket. 

- Őszi túránk 2022-ben télbe „csúszott”, de nem bántuk meg, hiszen kirándulóbarát időben sétáltuk fel 

Agyaglikra. Ott a Szegvári család vendégszeretetét élvezhettük, de előtte utunk során a pásztorkultúra 

egykori emlékeivel és egyéb utunkba eső érdekességekkel ismerkedtünk. 

https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Teli-tura-Agyaglikra 

- Tavaszi túránk a Bere-árok titkainak felfedezését tűzte zászlajára. Régi tervünk valósult meg ezzel! 

Öröm volt látni, hogy mennyi mindenkit érdekelt e rejtett geológiai látványosságunk. Aki velünk tartott nem 

csalódott, hiszen mindenkit elvarázsoltak az árok sziklái és a séta során magunkba szívott egyéb 

látványosságok, érdekességek. 

https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/A-tavaszi-tura-kepei 

- Pünkösdi előtti szomszédolásunkat ezúttal északi szomszédainkkal, Dörgicse népével tartottuk. A 

Mörk Pincészetnél rendkívül jó hangulatban zajló programot – mely a beszédes, „Találkozzunk félúton” 

elnevezést kapta – egyhamar nem felejtik akik ott voltak, közel hatvan résztvevő. 

https://www.balatonakali.hu/Multimedia/Galeria/Talalkoztunk-feluton 

 

Köszönöm nem csak kurátortársaim odaadó munkáját, hanem önkénteseinknek, támogatóinknak, az 

önkormányzat dolgozóinak, valamint Tilesch Attilának az egész évben végzett munkájukat, támogatásukat! 

 

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását! 

 

 

Balatonakali, 2023.06.21. 

 

 

 

 

 

Törő Balázs 

a kuratórium elnöke 
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